

**Повідомлення
про приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії та
укладення Додатків (не публічних)**

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (далі – Товариство) уважно розглянуто Вашу Заяву-приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (далі – Договір) від 01.05.2023р. (далі – заява-приєднання) для потреб об'єкта за адресою: Київська обл., Вишгородський р-н, Н.Петрівці, кад. 3221886000:03:165:1566 (далі – Об'єкти).

Надавши підписану Заяву-приєднання, Ви засвідчили вільне волевиявлення щодо приєднання до умов Договору (з усіма Додатками), що є публічним договором та укладається сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, шляхом приєднання споживача до його умов.

Зазначений публічний договір та публічні додатки до нього, тариф на послуги з розподілу електричної енергії розміщені на офіційному сайті Товариства <http://www.dtek-krem.com.ua>.

Згідно з п. 2.1.12 ПРРЕЕ невід'ємними частинами Договору є також додатки, що конкретизують умови договору та не містять публічної інформації – не публічні Додатки.

На підставі підписаної Вами заяви-приєднання, ту відповідності до п. 12.2 Договору, де зазначено, що не публічні Додатки вважаються укладеними з дати сплати за рахунком (квитанцією), який надсилається (надається) одночасно з листом-повідомленням про приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (для споживачів, що сплачують за послуги з розподілу Оператору системи надання послуг з розподілу електричної енергії, якщо споживач протягом 10 робочих днів, з моменту отримання зазначеного листа не звернувся до Оператора системи розподілу із запереченнями щодо укладення договору в цілому або щодо окремих його умов та спожив будь-який обсяг електричної енергії, повідомляємо, що з 04.05.2023 року (дата підписання додатків) ФО Назар Я.В. (назва організації) приєднано до умов Договору та з цієї ж дати Сторонами укладено не публічні Додатки, що регулюють організаційні та технічні особливості розподілу електричної енергії (примірник Споживача), а саме: Додатки №1, №2, №3, №6, №7, продовження додатку №10, продовження додатку №12.

Також повідомляємо, що для ФО Назар Я.В. (назва організації) відкрито особовий рахунок № 220089163.

Звертаємо Вашу увагу, що згідно з п.1.2.15 ПРРЕЕ на роздрібному ринку не допускається споживання (використання) електричної енергії споживачем без укладення договору з електропостачальником, тому Вам необхідно обрати електропостачальника та протягом 4 робочих днів з дати початку дії Договору, письмово повідомити Товариство щодо укладення договору з електропостачальником з обов'язковим зазначенням в листі інформації щодо: назви постачальника, дати початку постачання (не пізніше 5 робочого дня з дати укладення договору на розподіл) та способу оплати послуг з розподілу, згідно обраної Вами комерційної пропозиції (оплата самостійно або через електропостачальника).

Цей лист є невід'ємною частиною договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії, укладеного між ПрАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» (назва ОСР) та ФО Назар Я.В. (назва організації).

З повагою,
Фахівець відділу по роботі з договорами
Департаменту з клієнтських операцій



Карнаушенко І.В.

Додаток 1

до договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії
о/р 220089163

04.05.2023

ДКРЕНО
СЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
архітектури та земель
ин (04359620)
іменування уповноважен
містобудування та архіте
№ 29/21 від 28.04.2021

Заява-присудання

За цією заявою-присудання відповідно до статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року №312, умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (далі - Договір), розміщеного на сайті оператора системи розподілу ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (далі - Оператор системи розподілу) за адресою: <http://www.dtek-krem.com.ua> ініціюється споживачем:

ФІЗИЧНА ОСОБА НАЗАР ЯРОСЛАВА ВОЛОДИМИРІВНА

(прізвище, ім'я, по-батькові - для фізичних осіб або повне найменування суб'єкта господарювання/фізичної особи-підприємця)

(далі - Споживач), що здійснює діяльність на підставі паспорту МЕ 781170
(паспортні дані фізичної особи або установчі документи Споживача)

кennung
ВНИЦТВА

ий

9-8849-0368-

28.04.2021

лств машин

а)

а територі
іоні прог

о 01.01.2

ія земе

т: СН

7 23

орт:

6, 7

а)

411

до

м

1

присудання до умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії за технічними даними Паспорту точки/точок розподілу за об'єктом Споживача.**

№п/п	ЕІС код точки розподілу	Вид об'єкту	Адреса об'єкту	№, дата укладання, термін дії договору оренди об'єкту електропостачання
1	62Z8730284702588	Складське приміщення	Вишгородський р-н, с. Н.Петрівці, кад. 3221886000:03:165:1566	---

Договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії набирає чинності з дня підписання даної заяви і укладається на строк до «31» грудня 2023р. Договір вважається продовженим на кожний наступний календарний рік, якщо за 30 днів до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде письмово заявлено про припинення його дії, або про перегляд його умов. У випадку, якщо розподіл електричної енергії здійснюється на підставі документів, які заевідчують право користування об'єкту(-ів) Споживача, то термін дії Договору за відповідним об'єктом(-ами) не може діяти довше терміну дії договору оренди об'єкту(ів) електропостачання, та припиняється « -- » -- 20--р. У випадку, якщо розподіл електричної енергії споживачу здійснюється по тимчасовій схемі на період будівництва, термін дії даного Договору не може перевищувати термін дії Договору про присудання до електричних мереж систем розподілу та припиняється « -- » --- 20--р.

Додатки (вказати документи, що додаються):

- копія паспорту точки/точок розподілу об'єкта Споживача*;**;
- для юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців: витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), роздрукований із мережі Інтернет, або копія довідки, або копія виписки з ЄДР;
- для фізичних осіб: копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера або реєстраційного номера картки платника податків, копія паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовляються від прийняття ідентифікаційного номера, офіційно повідомили про це відповідні органи державної влади і мають відмітку у паспорті);
- копія документа, яким визначено право власності чи користування на об'єкт (приміщення), або копія документа, що підтверджує право власності чи користування на земельну ділянку або її частину (у разі відсутності на відповідній земельній ділянці об'єкта), право на розміщення електроустановок на території здійснення господарської діяльності з розподілу електричної енергії (у разі відсутності об'єкта Споживача)*;
- письмова згода всіх співвласників (користувачів) об'єкту (приміщення) на укладення договору з одним із співвласників (користувачів) - надається у разі, якщо об'єкт Споживача перебуває у власності (користуванні) кількох осіб;
- копія документа про підтвердження повноважень особи на укладення договору (витяг з установчого

3. **Висновок:** Робочий проект розроблено, згідно Договору про стандартне приєднання до електричної системи розподілу №К-08-21-0356 від 20.04.2021 р., Вишгородського р-ну, Київської області» погоджено за уважень.

Примітки:

1. Зміни до робочого проекту вносити відповідно до вимог ДСТУ Б А.2.4-4:2009. Проект пронумеровано та пропечатано, 38 арк.
2. Підключення електроустановок буде здійснено за умови дотримання Правил охорони електричних мереж.
3. Після завершення будівельних робіт схема живлення будівельних струмоприймачів, не задіяна в схемі, об'єкту підлягає демонтажу.

Провідний інженер
(Посада особи яка підписує)
(М.П.)

Виконавець Інженер з експлуатації
(Посада особи яка підписує)



Шумський Р.Б.
(П.І.Б.)

Баландін М.
(П.І.Б.)

